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EXERCICE N°1 :(4,5 points)

1/ Que vaut 22012 — 22011 _ 52010 _ 52009 3

O _22011 O 22009 00

2012 2012
2/ Le nombre (\/§2+1) (@) vaut...

o1 0 42012 i
4
3/ Augmenter de 50%puis diminuer de 25% revient a :
0 augmenter de 12,5% O augmenter de 20% 0 augmenter de 25%

4/ Soit (0,1,]) un repére orthonormé du plan. On donne les points A(—1,0) ;
B(1—m,2)etC(-2,3).

a) (E,ﬁ) est une base de I’ensemble des vecteurs si et seulement si :

8 8 8
Dm=§ Dm;’:g I:Im#:—g

b) ABC est un triangle rectangle en A si et seulement si :

Om=4 Om# —4 Om=—4
c) Le vecteur BC est unitaire si et seulement si :

Om=20 Om=3 Ome€ IR

EXERCICE N°2 :(8 points)

A) Soient a et b deux réels positifs tel que a = b.On pose

U=+a+b+2Vab++a+b—2Vab.
1/ Développer (\/a + \/3)2 puis (\/E — \/3)2.

2/ Montrer alors que U = 2+/a.

:*‘vuir&n
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B) x et y sont deux réels qui vérifient :g <x<4et-5<<y<-2

1/ Encadrer —3x + y et xy.

241 39
Y <=

X 2

2/ Monter que Z <

EXERCICE N°3 :(7,5 points)

Soit ABCD un parallélogramme de centre 0.0n donne les points I, ] et E définis par :
—_— 11— — 33— P 1=
BI = ZBA;A] = EAD et BE = _EBA'
1/ Faire une figure.
2/ a) Montrer que 0l = —%ﬁ - %ﬁ etO_]) = %ﬁ +BC.
b) En déduire que les points O, I et ] sont alignés.

3/ a) Déterminer les coordonnées des vecteurs BD et E‘j dans la base (ﬁ, E)

b) En déduire que les droites (BD) et (EJ) sont paralléles.

Bow couwrage
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